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	ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO VICENTE DO SERIDÓ-PARAÍBA, REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA SEDE DO PODER LEGISLATIVO NA ZONA URBANA DE SERIDÓ.
Ata da 6ª sessão ordinária da câmara de vereadores de São Vicente do Seridó, realizada no dia 21 se março de 2025, na sede do Poder Executivo Municipal. Ao verificar o quorum, registrou se a presença de todos os nove parlamentares. Em ato continuo a presidente determinou a leitura da ata da última sessão ordinária. Após a leitura realizada pelo primeiro secretário do Poder Legislativo, foi submetido a deliberação do plenário, tendo sido aprovado por todos. Em ato continuo foram colocados pautadas as proposituras, sendo elas: Projeto de Lei 003/2025 – Da Mesa Diretora, que dispõe sobre a concessão de diárias aos vereadores e servidores da Câmara de Vereadores de São Vicente do Seridó e dá outras providências; Projeto de Lei 004/2025 - Institui o Programa de Prevenção e Conscientização contra o Alcoolismo no Município de São Vicente do Seridó/Seridó-PB e dá outras providências, de autoria da vereadora Léia Monteiro;  Projeto de Lei 08/2025 - Dispõe sobre a criação do Centro Municipal de Atendimento Multidisciplinar para Crianças no Espectro Autista e dá outras Providências, de autoria da Vereadora Claudinha de Hércules, por indicação das mães: Andreza Gonçalves e Leidiane Mota. Projeto de Resolução 002/2025 – Dispõe sobre a realização de curso de capacitação para parlamentares e servidões da Câmara Municipal de São Vicente do Seridó e dá outras providências, da Mesa Diretora. Em ato contínuo foram apresentados os requerimentos: Requerimento 014/2015 – Requer do prefeito municipal a viabilização de Técnico da Empaer para o Município, de autoria do vereador Edinaldo Gú; Requerimento 015/2025 – Requer folga para os Garís, no dia 16 de maio, (Dia do Garí), de autoria do vereador Santiago Augusto; Requerimento 016/2015 – Requer do prefeito municipal, que este agende datas para atendimento da população de Seridó, de forma presencial, da vereadora Simone Medeiros; Requerimento 017/2025 – Requer do prefeito municipal que juntamente com a secretaria de esportes, realize melhorias na infraestrutura esportiva do município. Em ato contínuo iniciou a votação das matérias: Projeto de Lei 003/2025 – Da Mesa Diretora, que dispõe sobre a concessão de diárias aos vereadores e servidores da Câmara de Vereadores de São Vicente do Seridó e dá outras providências, (APROVADO POR UNANIMIDADE) ; Projeto de Lei 004/2025 - Institui o Programa de Prevenção e Conscientização contra o Alcoolismo no Município de São Vicente do Seridó/Seridó-PB e dá outras providências, de autoria da vereadora Léia Monteiro (APROVADO POR UNANIMIDADE);  Projeto de Lei 08/2025 - Dispõe sobre a criação do Centro Municipal de Atendimento Multidisciplinar para Crianças no Espectro Autista e dá outras Providências, de autoria da Vereadora Claudinha de Hércules, por indicação das mães: Andreza Gonçalves e Leidiane Mota (APROVADO POR UNANIMIDADE). Projeto de Resolução 002/2025 – Dispõe sobre a realização de curso de capacitação para parlamentares e servidões da Câmara Municipal de São Vicente do Seridó e dá outras providências, da Mesa Diretora (APROVADO POR UNANIMIDADE). Em ato contínuo foram apresentados os requerimentos: Requerimento 014/2015 – Requer do prefeito municipal a viabilização de Técnico da Empaer para o Município, de autoria do vereador Edinaldo Gú (APROVADO POR UNANIMIDADE); Requerimento 015/2025 – Requer folga para os Garís, no dia 16 de maio, (Dia do Garí) (APROVADO POR UNANIMIDADE), de autoria do vereador Santiago Augusto; Requerimento 016/2015 – Requer do prefeito municipal, que este agende datas para atendimento da população de Seridó, de forma presencial, da vereadora Simone Medeiros (APROVADO POR UNANIMIDADE); Requerimento 017/2025 – Requer do prefeito municipal que juntamente com a secretaria de esportes, realize melhorias na infraestrutura esportiva do município, (APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, foi lavrada a presente ata, que será assinada pelo primeiro secretário e pela presidente.

_______________________________________       ____________________________________
        Rodrigo Carlos Cordeiro                             Ana Claudia da Silva Cordeiro
                 1º SECRETÁRIO                                                       PRESIDENTE
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